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1. 試問下列哪一個x的值滿足方程式
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2. 若
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及b的算術平均數為15，則a與b的算術平均數為何？
(A) 0　　(B) 15　　(C) 30　　(D) 45　　(E) 60

3. 若
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，則下列何者是
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運算結果的最簡單表示式？
(A) 
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4. 某位計程車駕駛以每小時60英哩的速率開了2小時，其中他的車子每加侖的汽油可以跑30英哩。行程中他平均每英哩可獲得0.5美元收入，然而他花在汽油的錢是每加侖2美元。試問他每小時平均淨賺多少美元？(加侖是容積單位)
(A) 20　　(B) 22　　(C) 24　　(D) 25　　(E) 26

5. 設實數x滿足
[image: image16.wmf]2
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。試問這些x之和為多少？
(A) 12　　(B) 15　　(C) 18　　(D) 21　　(E) 25
6. 四位數(即1000到9999的整數)它能被5整除且它的各位數的數字都是偶數。試問這樣的四位數有幾個？
(A) 80　　(B) 100　　(C) 125　　(D) 200　　(E) 500

7. 將
[image: image17.wmf]10
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到14的25個整數排成一個
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的方陣。若此方陣每一列的數之和、每一行的數之和及兩條主對角線每一條上的數之和都相等，則這個相等的數為何？
(A) 2　　(B) 5　　(C) 10　　(D) 25　　(E) 50

8. 試問
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(A) 9800　　(B) 9900　　(C) 10000　　(D) 10100　　(E) 10200

9. 學校的每一張長板凳可以坐7位成年人或11位小朋友。若將N張長板凳首尾相連的排在一起，相同人數的成年人和小朋友坐在一起剛好可將座位坐滿，則N至少為何？
(A) 9　　(B) 18　　(C) 27　　(D) 36　　(E) 77
10. 將體積分別為1、8、27、64、125、216及343立方單位的七個正立方體直立堆疊成一座塔，其中這些正立方體的體積由下到上是依次減少，且上層正立方體的底面完全疊在下層正立方體的頂面上。試問這座塔的表面積為多少平方單位(包含最底層正立方體的底面)？
(A) 644　　(B) 658　　(C) 664　　(D) 720　　(E) 749
11. 試問
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這4040個數的中位數為何？
(A) 1974.5　　(B) 1975.5　　(C) 1976.5　　(D) 1977.5　　(E) 1978.5

12. 三角形AMC是等腰三角形，其中
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。若兩中線
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互相垂直且
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的面積為多少？
(A) 48　　(B) 72　　(C) 96　　(D) 144　　(E) 192
13. 有一隻青蛙從點
[image: image26.wmf](
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開始一連串的跳躍，它每次跳躍都是沿著平行一個坐標軸的方向跳一單位長，它每次跳的方向(上、下、左、右)是獨立隨意的，當它跳到以
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為頂點正方形的邊上時就停止。試問它停止時是落在正方形的鉛垂邊之機率為何？
(A) 
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14. 若實數x與y滿足方程式
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(A) 360　　(B) 400　　(C) 420　　(D) 440　　(E) 480

15. 任取一個
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的正因數。若它恰為完全平方數的機率為
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，其中m與n為互質的正整數，則
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(A) 3　　(B) 5　　(C) 12　　(D) 18　　(E) 23
16. 從以
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為頂點的正方形內隨意地選取一點。若此點與格子點的距離小於d的機率為
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(當x與y都是整數，就稱點
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為格子點)，則以一位小數表示d時，它最接近下列何者？
(A) 0.3　　(B) 0.4　　(C) 0.5　　(D) 0.6　　(E) 0.7
17. 定義
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。試問有多少個整數n使得
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(A) 4900　　(B) 4950　　(C) 5000　　(D) 5050　　(E) 5100
18. 設
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為四元數組，其中
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。試問有多少個這樣的數組滿足
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是奇數？(例如數組
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就是一個這樣的數組，因為
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為奇數)
(A) 48　　(B) 64　　(C) 96　　(D) 128　　(E) 192
19. 如下圖所示，空間中有一個正十二面體(一個多面體，它有十二個面，且每個面都是全等的正五邊形)，它有兩個水平面。頂部面的周界有五個面環狀地與它相連，底部面的周界也有五個面環狀地與它相連。規定從頂部的面經由連接毗鄰的面經一系列移動然後到達底部的面，且在移動過程中，每個面至多經過一次，且不能從下面的面通往上面的面。試問按此規定，從頂部的面經由連接的面到達底部的面總共有多少種移動方式？
(A) 125　　(B) 250　　(C) 405　　(D) 640　　(E) 810
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20. 四邊形ABCD滿足
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交於點E且
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。試問四邊形ABCD的面積為多少？
(A) 330　　(B) 340　　(C) 350　　(D) 360　　(E) 370
21. 設
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為非負整數數列。試問k之值為何？
(A) 117　　(B) 136　　(C) 137　　(D) 273　　(E) 306

22. 試問有多少個正整數
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不是3的倍數？(其中
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是小於或等於x的最大整數)
(A) 22　　(B) 23　　(C) 24　　(D) 25　　(E) 26

23. 在坐標平面上以
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為頂點的三角形為T。考慮對原點逆時針方向旋轉
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，對x軸鏡射，對y軸鏡射等五種保距變換(剛性變換)。三個接續變換(不必相異)的組合總共有125種。試問有多少種三接續變換可讓T回到原來的位置？(例如：先作
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的旋轉，再對x軸作鏡射，再對y軸作鏡射，則T會回到原來的位置；但是先作
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的旋轉，再對x軸作鏡射，最後對x軸再作鏡射，則T不會回到原來的位置。)
(A) 12　　(B) 15　　(C) 17　　(D) 20　　(E) 25

24. 設n是大於1000的最小正整數使得
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是表示a與b的最大公因數。試問n的各位數的數字之和為多少？
(A) 12　　(B) 15　　(C) 18　　(D) 21　　(E) 24
25. 傑生投擲三粒公正的骰子，之後他再選取其中一部分的骰子重新投擲一次(可能完全不選，也可能三粒全選)。投擲完後他獲勝的充要條件是投擲完後三粒骰子朝上的數字和恰等於7。傑生重投時是以獲勝機率最大為主要考量。試問他重投時選兩粒骰子的機率為何？
(A) 
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參考答案：

	 1.　　E
	 2.　　C
	 3.　　A
	 4.　　E
	 5.　　C

	 6.　　B
	 7.　　C
	 8.　　B
	 9.　　B
	10.　　B

	11.　　C
	12.　　C
	13.　　B
	14.　　D
	15.　　E

	16.　　B
	17.　　E
	18.　　C
	19.　　E
	20.　　D

	21.　　C
	22.　　A
	23.　　A
	24.　　C
	25.　　A
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